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Sousedská akce, a to přímo mezinárodní! To je unikátní aktivita, kterou připravuje
Komunitní uprchlické centrum Kalyna pro všechny, co rádi tráví čas s rodinou a poznávají
a učí se nové věci.

Nepůjde jen o zábavu a sportovní aktivity

Na tomto jednodenním setkání nepůjde jen o zábavu a sportovní aktivity, ale i o posílení tolerance
vzájemným sdílením specifik české a ukrajinské kultury. „Pojďme poznat Ukrajinu v jiné podobě, než
ji známe z médií. A to v příjemné a přirozené formě sousedského setkání s informacemi a úkoly z
různých oblastí,“ uvedla ředitelka centra Petra Srdínková.

Vstup na neobvyklou sousedskou slavnost bude zdarma

Neobvyklá sousedská slavnost se uskuteční v neděli 15. září 2024 na pardubickém sídlišti Dukla.
Konkrétně na hřišti v ulici Dražkovická. „Vstup na akci bude zdarma,“ řekla ředitelka komunitního
centra Kalyna, které bylo založeno v červnu roku 2022 jako reakce na vypuknutí aktuálního
válečného konfliktu na Ukrajině.

„Klobouk dolů nad tím, jak tehdy velmi rychle dokázali zástupci centra Kalyna jednat. Oceňuji, že se
zaměřili na pomoc, která v tu chvíli byla nejvíc potřeba, a v tomto úsilí stále pokračují,“ konstatoval
radní Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Jazykové kurzy i psychologická a individuální pomoc

Ukrajinským uprchlíkům pomáhá Kalyna v jejich snaze o adaptaci do českého prostředí. „Pro lidi z
Ukrajiny pořádáme jazykové a další vzdělávací kurzy. Nabízíme psychologickou i individuální pomoc
či konzultace k praktickým záležitostem, jako je například komunikace s úřady, školami či
vyhledávání lékařů,“ nastínila Petra Srdínková.

Kalyna láká též na volnočasové aktivity pro děti i dospělé. Provozuje také komunitní kavárnu. „Jsme
rádi, že se při naší činnosti setkáváme hlavně s pozitivním reakcemi,“ sdělila šéfka Kalyny během
letošní Burzy filantropie. Na této unikátní akci, která propojuje neziskové organizace s
podnikatelským, firemním a veřejným sektorem a již od roku 2011 ji pořádá Koalice nevládek
Pardubicka (KONEP) společně s Pardubickým krajem, získala Kalyna finanční podporu od donátorů
ve výši 55 tisíc korun. „Moc si toho vážíme a děkujeme za ni,“ uzavřela Petra Srdínková.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/125722/kalyna-laka-na-sousedskou-akci-priblizi-specifika-ce
ske-a-ukrajinske-kultury
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